



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 2/2023 - PREN/RIFB/IFBRASILIA

Retificação do Edital 1/2023 - PREN/RIFB/IFBRASILIA, PIPA – Prática Profissional

A Pró-Reitora de Ensino do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 846, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01/08/2023, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 1/2023 - PREN/RIFB/IFBRASILIA que trata do Projeto de Intervenção Pesquisa-Ação - Pipa, com o foco em **Práticas Profissionais**:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 Para participar deste edital é necessário:

I. Ser servidor em exercício no IFB (supervisor).

II. LEIA-SE:

3.1 Para participar deste edital é necessário:

I. Ser servidor em exercício no IFB, temporário ou efetivo (supervisor).

a. Servidores com vínculo de contrato temporário podem participar, desde que a previsão do término do contrato seja após o período de execução do projeto, conforme cronograma apresentado no item 5.1;

b. Caso haja encerramento antecipado do contrato temporário, o supervisor deverá realizar a prestação de contas antecipada relativa ao auxílio de Projeto de Ensino.

Brasília - DF, 28 de agosto de 2023

Rosa Amélia Pereira da Silva

Pró-Reitora de Ensino

- Portaria 846 de 31/7/23, DOU 01/08/2023 -

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 28/08/2023 15:20:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 485042

Código de Autenticação: 69b6474a26



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., None,
Asa Sul, BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154